ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На приобретение, поставку и монтаж модульного здания фельдшерско-акушерского пункта по адресу: 663183, Красноярский край, Енисейский район, с.Подгорное,       ул. Вейнбаума, д. 5
1.Общая часть

Технические задание составлено на поставку и монтаж  мобильного (инвентарного) здания сборно-разборного типа, произведенного  заводом  на основании ТУ 5363-001-21906394-2014 и в соответствии с требованиями  ГОСТ 22853-86 «Здания мобильные (инвентарные). Общие технические условия». Требуемое количество – 1 комплект. 
    Настоящие Технические требования являются заданием  подрядчику по выполнению условий контракта «Приобретение и монтаж модульного здания ФАПа  по адресу: 663183, Красноярский край, Енисейский район, с.Подгорное, ул.Вейнбаума, д. 5». 

Подрядчиком обеспечивается:

- изготовление фундамента на винтовых сваях с устройством ленточного фундамента .
- поставка и монтаж блок-модулей

- монтаж кровли

- поставка и монтаж крыльца с пандусом для ММГН

- монтаж цокольного свеса

- устройство внешней сети канализации и септика

- устройство внешней сети водоснабжения от централизованной сети

- комплектация сан. техническим оборудованием, устройство внутренних сетей           водоснабжения и канализации

- монтаж внутренней электрической сети, установка приборов учета электроэнергии

-монтаж автономной системы охранно-пожарной сигнализации

- благоустройство территории (выравнивание территории, устройство деревянного забора из штакетника по периметру здании.)

- выполнение иных работ, предусмотренных  контрактом

 - сдача работ Заказчику по акту и ввод объекта в эксплуатацию.
Блок-модули комплектной поставки должны включать в себя все необходимое внутреннее инженерное обеспечение в максимальной заводской готовности (отопление, вытяжную вентиляцию, водоснабжение, канализацию, электрическое освещение).
            Сроки выполнения

Сроки выполнения в соответствии с условиями муниципального контракта 

2. Исходные данные

                            2.1. Климатические условия района 

Площадка строительства находится по адресу: 663183, Красноярский край, Енисейский район, с.Подгорное, ул.Вейнбаума, д. 5



2.2. Планировка и состав помещений

План здания принять в соответствии с Приложением №1 к настоящему Техническому заданию. 
Состав помещений
1) кабинет приема -21,51м2
2) процедурный кабинет-14,7м2
3) помещение ожидания приема-5,92м2 




4) помещение для хранения лекарственных средств -6,86м2

5) санузел-2,16м2






6) помещение для мойки, душевой  кабины

 и хранения  инвентаря-3,92м2.

7) электрокотельная - 2,94м2



8).крыльцо с пандусом-3,675м2
ИТОГО общая площадь помещений   -  58,01м2
                              2.3. Основные технические характеристики:

-Общая площадь (по внешнему периметру)  - не менее 64м2
-Высота помещений – не менее 2600мм

-Высота от основания блок-контейнера до конька кровли – не менее 4300м

-Напряжение сети  - 380/220В

-Класс ответственности – III
-Климатическое исполнение по ГОСТ 22853-86 –«С»

-Расчетная температура внутри помещений – 20 С°
-Расчетное значение снеговой нагрузки, кПа (кгс/м²), не менее - 2,4 (240)
-Расчетное значение ветрового давления, кПа (кгс/ м²), не менее - 0,48 (48)

-Нормативная равномерно-распределенная нагрузка на пол здания кг/м², не менее – 250
-Освещенность внутри здания – не менее 400 Лк

-Расчетный срок службы не менее 15 лет
2.4. Пожарно-технические характеристики:

-Здание по взрывопожарной и пожарной опасности - не категорируемое

-Степень огнестойкости - IV
-Класс конструктивной пожарной опасности - С3

-Класс функциональной пожарной опасности - Ф 1.1

3. Требования к архитектурно-строительным решениям, конструкциям и системам



             3.1. Блок -модули

Здание изготовлено в соответствии с ТУ 5363-001-21906394-2014 на основании требований ГОСТ 22853-86 «Здания мобильные (инвентарные). Общие технические условия».

Здание состоит из  транспортируемых блок-модулей  , представляющих собой единую систему, монтируемую на месте эксплуатации

Строительные конструкции здания должны:

-обеспечивать сохранение заданных теплофизических параметров помещений согласно СНиП 23-02-2003;

-обеспечивать беспрепятственный доступ человека или ремонтного средства ко всем узлам и деталям блочных устройств;

-обеспечивать необходимую технологичность при изготовлении и сборке на заводе, транспортировке, монтаже и эксплуатации;

-обеспечивать оптимальную надежность и эстетичность строительных конструкций.

Каркас здания (блок-модулей) – несущий, сварной металлический из профилированной трубы и стандартного металлопроката. Необходимая прочность, устойчивость и геометрическая неизменяемость  здания  обеспечивается  несущими и ограждающими конструкциями, системой связей, диафрагм жесткости, раскосов и косынок, узлов крепления. Все металлические детали имеют  антикоррозийную защиту в соответствии с  СП 28.13330.2012. Блок-модули имеют элементы для крепления строповых устройств и рассчитаны на погрузку и транспортировку железнодорожным или автомобильным транспортом.


Конструкция полов  - металлический каркас с  промежуточными металлическими и деревянными балками, снизу облицован оцинкованным листом, толщиной 0,7мм, приклепанным к каркасу. Полы утепленные, с гидро- и пароизоляцией, покрытие ЦСП -20мм ( тамбур, туалет, подсобное помещение), OSB –не менее 18 мм с огнебиозащитной обработкой (прочие помещения). Чистовое покрытие – офисный коммерческий и полукоммерческий линолеум, заведен под плинтус, в помещениях с влажным режимом – на стены.

Ограждающие конструкции – сборные, на деревянном подкаркасе, облицованные снаружи профлистом С-8, с гидро- и пароизоляционными мембранами и внутренней отделкой.  Мембранный ветро-, пароизоляционный слой, как неотъемлемая часть вентиляционной системы, участвует в предотвращении накопления в теплоизоляционном материале влаги, которая резко снижает теплоизоляционные свойства утеплителя, облегчая выход наружу ее паров. Цветовая отделка наружных элементов здания бело-синяя. Панели белые RAL9003, фасонные элементы синие RAL5005. Утепление (пол, стены, потолок) – минералловатный  или термитом негорючий утеплитель толщиной 150 мм, что обеспечивает заданные тепловые характеристики в соответствии с расчетами. Конструкцией  каркаса и утепления обеспечивается отсутствие «мостиков холода» как в ограждающих конструкциях, потолке, полу, так и по плоскостям сопряжения модулей. Окна – пластиковые, поворотно-откидные:  трехкамерный профиль, двухкамерный стеклопакет. Размеры окон, не менее: в кабинете приема, прививочном и процедурном , помещение для мойки, помещение ожидания приема 1100*1200 -6шт .На всех окнах предусмотреть горизонтальные жалюзи. Входные двери – цельногнутые металлические 1,0х2,1м утепленная , с полимерной порошковой окраской, снабжены замками и доводчиком , для эксплуатации при низких температурах до минус 40С. Внутренние двери душевую – металлопластиковые, со стеклопакетом .и цельногнутые металлические 0,9х2,1м-1шт , с полимерной порошковой окраской, снабжены замками- электрокотельная   Межкомнатные двери – деревянные 09х2,1м, с притвором, комплектуются замками с ключами или защелками в соответствии с назначением помещений.-4шт. 

Сборка модулей производится с уплотнением сопряжений лентой ПСУЛ.
Все деревянные элементы обработаны огнебиозащитным составом,  не ниже 2 группы огнезащищенности.

Внутренняя отделка – потолки, стены и перегородки –материал  на основе ГКЛ (для помещений с влажным режимом на основе ГКЛВ) , с характеристиками не хуже , с полимерным или акриловым покрытием, нанесенным в заводских условиях. Цвет потолков - белый ,стен и перегородок – светло-бежевый. Каркас перегородок – металлический. В местах установки раковин дополнительно  установить панели (экраны) или отделка кафельной плиткой.

Система вентиляции. Естественная, через поворотно-откидные окна. Санузел,  подсобное помещение и помещение для хранении медикаментов   снабжены системой принудительной вытяжной вентиляции.

3.2. Фундамент


Фундамент на 20 винтовых сваях типа СВС диаметром не менее  89мм, с оголовками. Длину свай выбрать с учетом уклонов площадки строительства для обеспечения глубины погружения ниже точки промерзания грунта в районе строительств с устройством  ленточного железобетонного фундамента при ширине по верху до 400 мм
3.3. Стропила и кровля
Кровля здания двускатная: кровельный металлический оцинкованный, профилированный лист по деревянным фермам (деревянные конструкции выполнены с защитой от возгорания, гниения и увлажнения - обработка огнебиозащитным составом). 

Стропильные конструкции  и прогоны обработаны огнебиозащитным составом не ниже 2 группы огнезащищенности.  Эстетичность примыкания кровли обеспечивается фронтонами и карнизами из окрашенного оцинкованного листа. Уклон кровли составляет не менее 35 %. По главному фасаду устанавливается система организованного водосбора.

3.4. Крыльцо и пандус


Крыльцо – из металлопроката с металлическим или деревянным настилом размерами не менее 2450*1500мм.  Установлено на отдельных винтовых сваях. Снабжено козырьком и периллами. Пандус шириной не менее 900 мм с углом наклона не более 8% с периллами. Крыльцо и пандус должны быть выполнены в соответствии с требованиями  СНиП 35-01-2001 

3.5. Цокольный свес


Цокольный свес выполнить из профлиста С8 с полимерным покрытием  RAL 5005. Фасонные элементы из гладкого листа. 
3.6. Внешние сети канализации и водоснабжения


Септик – железобетонный с днищем и смотровым колодцем емкостью не менее 3 м3  установить на расстоянии не менее 5 метров от внешней стены здания. Внешняя сеть канализации из ПВХ труб диаметром не менее 100мм. Выпуск канализации до глубины промерзания грунта (или до септика) обеспечить защитой от замерзания греющим кабелем или поверхностным нагревателем для трубопроводов.


Внешняя сеть водоснабжения укладывается на глубине ниже промерзания грунта. Ввод в здание от точки промерзания защищается греющим кабелем. Трубопровод выполняется  армированной трубой ПВХ диаметром не менее 25 мм.

3.7. Внутренняя сеть водопровода и канализации, сан тех приборы.


Здание укомплектовать сан тех приборами:

-унитаз компактный  1 шт

-умывальники (санфаянс) с  пьедесталом – 4 шт

-душевая кабина  (не менее 1200*900) – 1 шт
-накопительный водонагреватель емкостью не менее 50л

Водопроводную сеть выполнить армированными трубами ПВХ диаметром 20мм, канализация – трубы ПВХ диаметром 50-100 мм

Смесители – локтевые

Ввод холодной воды произвести в подсобное помещение с установкой водосчетчика и запорной арматуры. Выпуск канализации из помещения туалета.

        Системы водоснабжения и канализации выполнить согласно требованиям СНиП 2.04.01-85*. Монтаж и испытания трубопроводов производить в соответствии с требованиями СНиП 3.05.01-85.
3,7,7. Требования к системам отопления и вентиляции 
    Технические решения по отоплению и вентиляции, принятые для здания, должны соответствовать требованиям экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных  норм действующих на территории Российской Федерации и СНиП 41-01-2003 «Отопление, вентиляция и кондиционирование».

    Расчетную температуру наружного воздуха для систем отопления и вентиляции принять согласно СНиП 23-01-99*. Температура внутреннего воздуха должна соответствовать санитарным нормам и назначению помещений. 

    Источником теплоснабжения принять: 
А) тепловые сети с параметрами теплоносителя 90/70 от локальной электрокотельной. В качестве отопительных приборов принять радиаторы алюминиевые. Внутренняя разводка металлопластиковыми трубами. Над входными дверями предусмотреть электрические воздушно-тепловые завесы.
3.8. Внутренние электрические сети, приборы освещения и электроотопление


Электроснабжение от трехфазной внешней электрической сети с глухозаземленной нейтралью напряжением 380В, частотой 50Гц. Установленная мощность потребителей – до 25 кВт.  

Технические решения по электрооборудованию, освещению, а так же защитные мероприятия принятые для здания, должны соответствовать требованиям экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных  норм, действующих на территории РФ и другим нормативным документам. На вводе в здание предусмотреть ВРУ. Для ВРУ выполнить следующие условия: предусмотреть раздельные N и PE- шины. ВРУ и прибор учета электроэнергии (3-х фазный , прямого включения, класс точности 1) смонтировать в навесном шкафу наружной установке и установить на внешней стороне здания (место установки согласовать с Заказчиком). Конструкция, вид исполнения, способ установки и класс изоляции электрооборудования, материалов должны быть выбраны в соответствии с номинальным напряжением сети 380/220В и условиями окружающей среды.

Внутри помещения установить РЩ, ЩО навесного типа. Для защиты групповых линий, питающих штепсельные розетки для переносных электрических приборов, линии освещения,  электроотопления должны быть предусмотрены устройства защитного отключения (УЗО) с номинальным отключающим дифференциальным током не более 30 мА (в соответствии с требованиями ПУЭ, седьмое издание). УЗО должно представлять единый аппарат с автоматическим выключателем, обеспечивающим защиту от сверхтока. Высота установки электророзеток 1000 мм от уровня пола. 

Распределительные силовые сети, сети освещения и управления должны быть выполнены кабелями с медными жилами с изоляцией и оболочкой, не распространяющей горение из поливинилхлорида кабелем типа ВВГ, обладающие огнеустойчивостью, с низким дымо- и газовыделением и проложены открытым способом в кабель-каналах. Предусмотреть меры для защиты кабелей от механических повреждений.    
 В соответствии с требованиями ПУЭ выполнить основную систему уравнивания потенциалов, соединяющую между собой следующие проводящие части:

- РЕ-проводники питающих линий;

- металлические трубы коммуникаций;

- металлические части каркаса здания.

Контур заземления выполнить согласно Главы 2.1 ПУЭ

Приборы освещения – светильники типа ЛПО, НПО,  двойные розетки для питания оборудования, электрообогреватели (конвекторы) суммарной мощностью до 15 кВт, установить согласно таблице:
	№пом (Прил 1)
	ЛПО 2*36
	ЛПО 4*18
	Влагозащищанный светильник с энергосберегающей лампой 11ВТ и настенный
	Выключатели 
	Розетка двойная
	Электроконвектор мощностью  1,5 кВт
	Электроконвектор мощностью  0,5 кВт
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Над входной дверью в тамбуре установить электрическую тепловую завесу с регулировкой мощности (максимально 3 кВт)

На входе снаружи (под козырьком крыльца) установить светильник типа НПО с 1 энергосберегающей лампой мощностью  15Вт


В помещениях 5,6,7 установить бактериоцидные облучатели с управлением с внешней стороны двери в соответствующее помещение и табло «не входить»


В подсобном помещении или туалете установить щит управления системами обогрева ввода холодной воды и выпуска канализации

3.9. Система охранно-пожарной сигнализации


Система охранно-пожарной сигнализации должна соответствовать требованиям соответствующих ГОСТов и НПБ, а также ФЗ №123 от 22.07.2008. (в редакции ФЗ №117 от 10.07.2012 и ФЗ№185 от 02.07.2013). Система должна иметь автономный аварийный источник питания. Звуковой, дымовой и световой оповещатели должны быть установлены на внешней стене здания. Установить световые настенные указатели. во всех помещениях.
4. Комплектность поставки

4.1. Требования к маркировке и упаковке, комплектности

    Маркировка, упаковка, консервация и хранение блоков должны производиться в соответствии с требованиями ГОСТ 22853-86 «Здания мобильные (инвентарные). Общие технические условия».

    Блок-контейнеры здания к месту монтажа транспортировать в обшивке из материала, обеспечивающего сохранность при транспортировании и хранении.

5. Требования к надежности

    Здание и оборудование должны иметь сертификаты соответствия по российским ГОСТам, удовлетворять требованиям правил, стандартов и нормативных документов Российской Федерации.

    Гарантийные обязательства подрядчика относительно качества монтажных и пусконаладочных работ-18 месяцев от даты приемки заказчиком результата работ, относительно блок-модулей, фундамента, кровли, крыльца и пандуса -24 месяца. Срок эксплуатации здания должен составлять не менее 15 лет.

6. Требования к сопроводительной документации

    В объем поставки должна входить следующий комплект документов: 

Разрешительная документация в т.ч.:

- Сертификат соответствия продукции – Здания мобильные (инвентарные) контейнерного и сборно-разборного типа.

-Эксплуатационная документация (паспорт, инструкция по эксплуатации, инструкция по монтажу и демонтажу, транспортировке и хранению)
-Сертификаты соответствия, пожарные сертификаты, санитарные заключения на все примененные материалы и комплектующие. - руководство по эксплуатации модульного здания;

- паспорт на модульные блоки;

- паспорта или сертификаты  на  оборудование и приборы;
- эксплуатационная (гарантийная) документация к комплектующим оборудованию и приборам.

    Подрядчик, если в процессе эксплуатации потребуется другая документация, должен дополнить комплект необходимыми документами. Перечни и формы выше перечисленной документации необходимо согласовать с Заказчиком. Вся документация должна представляться в 2 (двух) экземплярах.

7. Требования по охране окружающей среды
    Вентиляционное оборудование, являющееся источником локальной вибрации, должно соответствовать требованиям действующих санитарно-эпидемиологических норм по производственной вибрации (ГОСТ 12.1.012-90 «Вибрационная безопасность. Общие требования» и СН2.2.4/2.1.8.566-96 «Производственная вибрация, вибрация в помещениях жилых и общественных зданий»).

    Технологическое оборудование, являющееся источником локальной вибрации, должно соответствовать требованиям действующих санитарно - эпидемиологических норм по производственной вибрации (ГОСТ 12.1.012-90 и СН 2.2.4/2.1.8.566-96).

7.1. Обеспечение эксплуатационной надежности оборудования

    При применении оборудования, создающего шум, следует предусматривать применение средств и методов, снижающих уровень шума в источнике его возникновения и на пути распространения до значений, указанных в СН 2.2.4/2.1.8.562.96.

    Подрядчик должен использовать оборудование с учетом его работы в условиях пониженных температур, соответствующее требованиям ГОСТ, ПБ и других нормативных документов.

8. Требования к технике безопасности и противопожарным мероприятиям
    Уровень технической и производственной безопасности предусмотрен в соответствии с требованиями: ПУЭ «Правила устройства электроустановок», ФЗ от 21.12.1994 №69 ФЗ (ред. от 12.03.2014) , Постановления Правительства РФ от 2.04.2012г. №390 «О противопожарном режиме», НПБ 105-03 «Определение категорий помещений, зданий и наружных установок по взрывопожарной и пожарной опасности»;

ГОСТ 12.2.003-91 Оборудование производственное. Общие требования безопасности;

ГОСТ 12.1.005-88* Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны.

    Технологические системы и отдельные элементы, оборудование оснащены необходимыми запорными устройствами, средствами регулирования и блокировки, обеспечивающими безопасную эксплуатацию, возможность проведения ремонтных работ и принятия оперативных мер по предотвращению аварийных ситуаций или локализации аварий.

    Размещение электрических средств и элементов систем контроля, управления, степень взрывозащиты должны соответствовать требованиям нормативных документов по устройству электроустановок.

    Размещение систем контроля, управления должно осуществляться в местах, удобных и безопасных для обслуживания. В этих местах должны быть исключены вибрация, загрязнение продуктами технологии, механические и другие вредные воздействия, влияющие на точность, надежность и быстродействие систем.

Уровень звука и звукового давления, вибрация, другое нормируемое вредное воздействие на людей и окружающую среду от технологического оборудования должны быть минимизированы.

    Должен быть обеспечен удобный и безопасный доступ к агрегатам, узлам и деталям при техническом обслуживании и ремонте. На металлических частях оборудования, которые могут оказаться под напряжением, должны быть предусмотрены видимые элементы для присоединения защитного заземления. 

    Узлы, детали, приспособления и элементы оборудования, которые могут служить источником опасности для работающих, а также поверхности оградительных и защитных устройств должны быть окрашены в сигнальные цвета в соответствии с установленными требованиями и нормами.

9.  Нормативные ссылки
    Ниже приведен перечень законодательных актов РФ и нормативных документов, использованных при формировании технического задания:
ФЗ №123 от 22.07.2008. «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»(в редакции ФЗ №117 от 10.07.2012 и ФЗ№185 от 02.07.2013)
ФЗ №69 от 21.12.1994  «О пожарной безопасности» (ред. от 12.03.2014) ,

 Постановления Правительства РФ от 2.04.2012г. №390 «О противопожарном режиме»
СНиП 2.01.07-85* Приложение 5 «Карты районирования территории СССР по климатическим характеристикам»;

СНиП 23-01-99* «Строительная климатология»;

СНиП 2.01.07-85 * «Нагрузки и воздействия»;

СНиП 2.09.03-85 «Сооружения промышленных предприятий», в актуализированной редакции  СП 43.13330.2012.
СНиП II-23-81* «Стальные конструкции»;
СНиП 2.02.03-85* «Свайные фундаменты»; 

СНиП 2.02.01-83* «Основания зданий и сооружений»; 

СП 28.13330.2012. «Защита строительных конструкций от коррозии»;

СП 53-102-2004 «Общие правила проектирования стальных строительных  конструкций»;

СП 53-101-98 «Изготовление и контроль качества стальных строительных конструкций»;

СП 50-102-2003   «Проектирование и устройство свайных фундаментов»;

ГОСТ Р ИСО 4759-3-2009  «Изделия крепежные. Допуски.»;

ГОСТ 2246-70* «Проволока стальная сварочная. Технические условия»;

ГОСТ Р 52627-2006 «Болты, винты и шпильки. Механические свойства и методы испытаний»;

ГОСТ Р 52628-2006 «Гайки. Механические свойства и методы испытаний»;

 ГОСТ 9454-78* «Металлы. Метод испытания на ударный изгиб при пониженных, комнатной и повышенных температурах»;

ГОСТ 9467-75* «Электроды, покрытые металлические для ручной дуговой сварки конструкционных и теплоустойчивых сталей. Типы»;

ГОСТ 21631-76* «Листы из алюминия и алюминиевых сплавов. Технические условия»;

ГОСТ 27772-88* «Прокат для строительных стальных конструкций. Общие технические условия»;

ГОСТ 12.1.005-88* «Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны»;

СНиП 2.04.01-85* «Внутренний водопровод и канализация зданий»;

НПБ 88-2001* «Установки пожаротушения и сигнализации. Нормы и правила проектирования»; ) в ред от 31.12.2002)
ГОСТ 12.4.009-83 «.Пожарная техника для защиты объектов. Основные виды. Размещение и обслуживание»;

CНиП 41-01-2003 «Отопление, вентиляция и кондиционирование»;

CНиП 23-02-2003 «Тепловая защита зданий»;

CНиП 3.05.01-85 «Внутренние санитарно-технические системы»;

ГОСТ 12.1.005-88 «Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны»;

СанПиН 2.1.4.1074-01  «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества»;

СНиП 23-05-95 «Естественное и искусственное освещение»;

«Правила устройства электроустановок»;

СП 31-110-2003 «Проектирование и монтаж электроустановок жилых и общественных зданий».

СНиП 2.04.03-85 «Канализация. Наруные сети и сооружения.»

СНиП 2.04.02-84 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения»
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